

國立水里高級商工職業學校 106 學年度新聞媒體報導

報導媒體	臺灣導報	版面	南投新聞 6C
時間	107 年 5 月 30 日星期三	編號	28

報導內容：水里商工登玉山 推新世代反毒

水里商工登玉山 推新世代反毒

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工玉山研究社，結合玉山國家公園管理處實施環境教育，於5月28、29日共同辦理「敬玉山、淨玉山」活動。水里商工從102年創立玉山研究社，學校積極推動山野教育，讓學生愛護自然，推動淨山活動，辦理攀登玉山，不僅重視學生品德教育，更建立學生健全的人格。

在玉山國家公園管理處推動玉山環境教育的支持下，長期協助水里商工訓練玉山研究社的學生，讓該校玉山研究社成為全國高中職具備特色的優質性社團。此次是該校創社第6次攀登玉山主峰的活動，由學務處洪昭坤主任規劃帶隊，學生41人、老師9人、家長會6人，共有56人，於28日協助玉管處打掃塔塔加遊客服務中心。

29日凌晨他們超越自己的體力與毅力，成功攀登玉山，身體力行的清淨玉山，敬愛玉山，從攀登玉山中體會到環境教育的真諦。

另外該校配合政府「新世代反毒策略」大力推動反毒理念



水商學生於玉山主峰歡欣合影。〈水商提供〉

毒品、邁向陽光的重要理念及目標。

水里商工劉丙燈校長表示：「親近山野、攀登玉山，水里商工推動拒絕毒品，邁向陽光，健康反毒活動，玉山研究社參加的學生在品德、操守表現上皆為同儕之榜樣。」